

Обучение кадров гражданской и муниципальной службы в 2018 году

За 2018 год было обучено 1,9 тыс. работников замещавших государственные должности и должности государственной гражданской службы по программам дополнительного профессионального образования (20,0% от общей численности лиц, замещавших эти должности), в том числе замещавших должности государственной гражданской службы федеральных государственных органов – 63,6% и 36,4% - должности государственной гражданской службы края. Из числа кадров муниципальной службы было обучено 1,5 тыс. человек (32,3%).

Основная часть работников государственной гражданской (муниципальной) службы, обученных по программам дополнительного профессионального образования в 2018 году, прошли переподготовку по программам повышения квалификации (в федеральных государственных органах и в государственных органах края по 98,2%, в органах местного самоуправления – 94,8%).

В федеральных государственных органах обучение работников гражданской службы в основном осуществлялось за счет средств федерального бюджета (99,6%). В государственных органах края структура расходов на обучение кадров гражданской службы сложилась следующим образом: средства краевого бюджета составили 88,6%, федерального бюджета – 9,6% и поступившие из других источников – 1,8%.

За счет средств муниципального бюджета обучалось 78,8% работников муниципальной службы, 16,6% - за счет средств краевого бюджета, 0,6% – за счет федерального бюджета, поступивших из иных источников – 4,0%.

По приоритетным направлениям дополнительного профессионального образования в 2018 году обучилось 49,9% работников, замещавших государственные должности и должности государственной гражданской службы; 30,6% муниципальных служащих прошло обучение по управленческому направлению.